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Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur affiliated to Rashtrasant Tukadoji Maharaj Nagpur 

University, Nagpur has been constantly involved in enhancing the academic growth of 

students in connection to Teaching and Learning process. Every year at the end of the 

Academic Year students’ feedback is taken to know the areas of improvement and the 

decision is taken accordingly as and when required.  

Key Areas of Survey: 

 Teacher preparedness and communication  

 Relevance of course content  

 Effectiveness of teaching methods  

 Assessment practices and feedback  

 Availability of learning resources  

 Student engagement and support  

 

Importance of Student Satisfaction Survey: 

 The student satisfaction survey is a significant component of the NAAC accreditation 

process, contributing a substantial weightage to the overall institutional grade.  

 By analysing student feedback, institutions can identify areas where improvements 

are needed to enhance the learning experience and student satisfaction.  

 Regularly conducting student satisfaction surveys allows institutions to monitor 

progress over time and make necessary adjustments to their academic practices. 

 

 

 

 



Following is the unbiased report of the students which is based on the questionnaire provided 

to them. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

CONCLUSION  

Students were given the above-mentioned questionnaire through Google Forms. Their 

responses were collected in the Excel Sheet. These responses were analysed in the graphical 

representation. According to the responses received most of the students have expressed that 

the Teaching and Learning process is pretty good, they are given varied exposure to 

participate in various activities both in academics and other areas of learning. When it comes 

to ICT usage some of the students have expressed that few more teachers can use it in an 

advanced way. Students responses also show that they are happy and satisfied with the way 

the Institution has given the best learning platform. 

Total number of Admitted Students in the college – 913 

Total number of Students Participation in the Student Satisfaction Survey – 284 

Ratio of Student Satisfaction Survey – 4 : 1 

  

 

 

Prof. S V Pise 

Criteria-II Coordinator 



Timestamp Email Address

1. How much of 

the syllabus was 

covered in the 

  2. How well did the teachers prepare 

for the classes?   

  3. How well were the teachers able 

to communicate?   

  4. The teacher’s approach to 

teaching can best be described as   

  5. Fairness of the internal evaluation 

process by the teachers.  

  6. Was your performance in 

assignments discussed with you?   

  7. The institute takes active interest 

in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for 

  8. The teaching and mentoring 

process in your institution facilitates 

you in cognitive, social and emotional 

  9. The institution provides multiple 

opportunities to learn and grow.   

  10. Teachers inform you about your 

expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes.  

11. Your mentor does a necessary 

follow-up with an assigned task to you 

  12. The teachers illustrate the 

concepts through examples and 

applications.  

  13. The teachers identify your 

strengths and encourage you with 

providing right level of challenges.   

  14. Teachers are able to identify 

your weaknesses and help you to 

overcome them.   

  15. The institution makes effort to 

engage students in the monitoring, 

review and continuous quality 

  16. The institute/ teachers use 

student centric methods, such as 

experiential learning, participative 

  17. Teachers encourage you to 

participate in extracurricular activities.  

  18. Efforts are made by the institute/ 

teachers to inculcate soft skills, life 

skills and employability skills to make 

  19. What percentage of teachers 

use ICT tools such as LCD projector, 

Multimedia, etc. while teaching.   

  20. The overall quality of teaching-

learning process in your institute is 

very good.  

21.   Give  suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your 

institution.   

12-5-2024 14:47:03 mansideshpande39@gmail.com 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 0– Very poor communication 0– Poor 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 0– Not at all 1 – Disagree 0– Never 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree 0 – Not at all 1 – Disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 2 – Neutral Give demo classes of teachers to students before appointing them

12-5-2024 14:48:41 rushitapatil884@gmail.com 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 2 – Good 0– Unfair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 1– Rarely 1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral They need to fair with our internal marks 

12-5-2024 14:49:09 sheikhalishba791@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 0 – I don’t have a mentor 2 – Occasionally/Sometimes 0– Unable to 0 – Never 1 – Disagree 4 – To a great extent 1 – Disagree 0 – Not at all 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Encourage students for learning and identifying their skills

12-5-2024 14:56:33 payalkubade71@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 0– Never 0– Never 3 – Very well 2 – Neutral 0– Never 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Slightly 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 1 – Disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Yes

12-5-2024 14:57:33 jjanhavi374@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 1 – Disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree To developed the management of the institute 

12-5-2024 14:57:39 prajaktakombade92@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nice collage 

12-5-2024 14:58:56 sayaligulhane19@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Not at all

12-5-2024 15:00:56 vaishnavi22201@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree . 

12-5-2024 15:02:05 gawandeaditi113@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It is all good

12-5-2024 15:02:21 vaishnavinimje1@gmail.com 0 –Below 30% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication 0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Never 0– Not at all 0– Strongly disagree 0– Never 0 – I don’t have a mentor 0 – Never 0– Unable to 0 – Never 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree Teacher staff better 

12-5-2024 15:04:02 bhartipaunikar2005@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
Focus on student career like job opportunity and certificate cources that are easy for to 

get job

12-5-2024 15:04:13 vidyafating20@gmail.com 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 1 – Fair 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely 4 – Every time 0– Unable to 0 – Never 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

12-5-2024 15:05:07 thakrekalyani961@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Teacher should not use projector or ict tools for teaching... orally or theory explanation 

must good for every students

12-5-2024 15:05:55 alfiyakausar20@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 3 – Usually 1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 1 – Disagree Provide good Teaching & Facilities . 

12-5-2024 15:06:28 ramanandwahane39@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Already good 👍😊

12-5-2024 15:06:44 shreyawardhalu@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Already good

12-5-2024 15:08:13 shifasaher537@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teachers should be helpful

12-5-2024 15:08:48 anushrineware@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 0– Unfair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 0 – Never 1 – Slightly 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree This think you that 

12-5-2024 15:10:24 radhadbhagat07@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Focusing on revision on regular basis

12-5-2024 15:11:21 yoginigirade@gmail.com 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Bus 

12-5-2024 15:12:15 kartikichavan04@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Provide library books all over year and provide p

12-5-2024 15:12:48 karishmathakre18@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

12-5-2024 15:15:31 amitkangali53@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions

12-5-2024 15:15:36 bhuresuhani5@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Improve the quality of teaching 

12-5-2024 15:18:57 payalkale508@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 1 – Disagree 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 1 – Disagree No

12-5-2024 15:19:30 nandinineware77@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – Disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very nice 

12-5-2024 15:20:43 priyankagautre9@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Better graphics 

12-5-2024 15:21:31 khatevaishanavi@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Active learning, foster collborative  learning 

12-5-2024 15:21:36 mandavianjali42@gmail.com 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Try to  reach every  student and ask for there doubt 

12-5-2024 15:24:20 amrahaansari2@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Student centered teaching methods expected

12-5-2024 15:24:56 karishmaurade123@gmail.com 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 1 – Marginally 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral

Firstly, for teachers, be neutral to everyone. Some teachers are just like if someone is 

sugarcoating things to them, they are right one and whoever critises them , they are 

always wrong. Not welcoming at all ( only about some teachers). Now About learning 

12-5-2024 15:25:32 vaishnavilutade@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Foster a positive social climate in the classroom.

12-5-2024 15:27:48 vaishnavitambuskar8@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve college primises 

12-5-2024 15:45:06 ruksa8636@gmail.com 2 – 55 to 69% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree behave fairness to every student the all teachers staff 

12-5-2024 15:47:32 unnatikhante@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 1 – Rarely 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral None

12-5-2024 15:49:31 khondeanushka@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Creative teaching: Create educational content that is personalized to each learner's 

needs. 

12-5-2024 15:50:46 newarem751@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I don't think I suggest them anything,coz they teach well

12-5-2024 15:51:24 shalinimarbate79@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teacher's always give there best 

12-5-2024 15:59:36 rajurkarsayali604@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No

12-5-2024 16:00:58 gayatribhoyar085@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good behaviour 

12-5-2024 16:04:55 meshramdhanshri77@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No need of any suggestion

12-5-2024 16:07:45 snehaw344@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Hear are some ways to improve teaching

12-5-2024 16:08:28 dhanashreewasekar271@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Not 

12-5-2024 16:21:18 thakrepooja093@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing 

12-5-2024 16:21:41 telmasrepriyanshul@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Overall it's good 👍

12-5-2024 16:34:04 madhavidandekar03@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All about is best teaching and learning 

12-5-2024 16:38:06 shreyavekhande@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching meathods are good and fouces on practical learning

12-5-2024 16:40:18 ritikasommnathe@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree No

12-5-2024 16:51:44 prachibharne2002il@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Great

12-5-2024 16:57:30 khalodenandini@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree All teachers should used projector, multimedia 

12-5-2024 17:03:10 prashantshirulkar150@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree It is best institution

12-5-2024 17:09:50 tanushricharde@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

12-5-2024 17:14:17 bharatirwar0@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 0– Not at all 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 0– Unable to 0 – Never 1 – Disagree 0 – Not at all 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Teacher's should complete the syllabus in proper way and with time boundaries.

12-5-2024 17:16:05 sonaliraut59618@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing 

12-5-2024 17:23:06 bondekomal4@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Try to reach every student and ask for their doubts

12-5-2024 17:25:38 aashikhadgi73@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 1 – Disagree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Give practice paper to students 

12-5-2024 17:30:23 ralebipasha@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Please organise some annual function, gathering,visits to another city to entertain us 

because of only attaining classs we also like to travelling somewhere with our teachers 

and enjoying annual functions.

12-5-2024 17:34:19 hajarevaishali63@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well

12-5-2024 17:35:24 mayurichapre01@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing 

12-5-2024 17:37:18 asmitamohadikar1@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Use technology in classroom 

12-5-2024 17:45:37 zoyanaaz782006@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree New technology monthly update can be given

12-5-2024 17:51:39 chardedashrath@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 1 – Very little 4 – Above 90% 4 –Strongly agree good

12-5-2024 18:05:32 bhimanitaiba@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing

12-5-2024 18:09:18 sonambandhate69@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing 

12-5-2024 18:12:37 shafiyan63@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Use technology in the class to 

12-5-2024 18:19:32 revatikawale87@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
No any suggestions to improve in all ways teaching and learning experience is all 

excellent.

12-5-2024 18:31:31 sarveharshal4@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Regular classes should be done

12-5-2024 18:32:02 sanikakadu31@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

12-5-2024 18:36:31 sanafirdous0714@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

12-5-2024 18:43:56 anamikakosre28@gmail.com 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good 

12-5-2024 18:45:57 nandu.jangde2003@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good 

12-5-2024 18:47:37 sakshidhawangale@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 1 – Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Some notable suggestions 

12-5-2024 18:48:55 chandarmahto123456@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree No, Always is very good 

12-5-2024 18:49:52 sakshishingade252@gmail.com 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 0– Very poor communication 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree All good 

12-5-2024 18:50:52 sonalbirole8@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good methods 

12-5-2024 18:51:49 sumaiyyasheikh321@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree A good teacher teaches the whole lesson

12-5-2024 18:52:17 payaldhanvij136@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Has to improve Projector and LCD uses in classes

12-5-2024 18:56:11 bhaktihulkane@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree on maximum practical studies add emphasis 

12-5-2024 19:02:12 birolepooja2005@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Make teaching a two way interaction 

12-5-2024 19:03:19 madhurisatule@gmail.com 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 0 – Never 3 – Agree 0 – Not at all 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Some  notable  suggestion 

12-5-2024 19:14:27 maturkarsnehal@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Overall good college 

12-5-2024 19:17:34 rajhansmeshram12@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 0– Never 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

12-5-2024 19:17:43 mayurigupta837@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 0– Never 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good 👍

12-5-2024 19:24:33 samikshaburadkar3@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree छात्र नियनित रूप से सीज़ि फॉलो और स्टडी करते हैं

12-5-2024 19:28:06 reshu18114@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent 👍

12-5-2024 19:28:38 bhowmickbikash08@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Improve labs 

12-5-2024 19:28:58 ruchitadhomne@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Important laboratory 

12-5-2024 19:30:16 nikitashahu8955@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Add some activities

12-5-2024 19:31:23 seloteshruti34@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 1 – Marginally 3 – Agree 0– Never 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 4 – Fully 0 – Never 0 – Strongly disagree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 0 – Strongly disagree Yes

12-5-2024 19:34:51 divyamohane542@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Washroom and canteen should be kept in am appropriate condition. Non teaching staff 

should learn to be more polite and non judgemental towards students. There should be 

some mannerism among employees which caters definitely to the quality of the college. 

12-5-2024 19:38:36 rinkiverma1862@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Institution teacher are encouraged and the helpful to all students.

12-5-2024 19:42:00 vijaykrishnariteshk@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

There should be even better discipline in the college and the best advice I can give is 

that? The teaching staff should be even more fair than us because there are only 

teachers doing the good environment in the institutionAnd we want to see the changes 

12-5-2024 19:48:12 nehakatkade123@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Some notable suggestions

12-5-2024 19:48:43 prachibante472@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree encouragin active learning strategies like group work and projects 

12-5-2024 19:49:24 mahevishsheikh658@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good 

12-5-2024 19:49:38 manjiripaturkar99@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

There is all good teaching team but there is no wifi for learning notes , there is not infa 

space for study room study room is small , and canteen is not clean everytime canteen 

is messy 

12-5-2024 19:51:18 tulsipaturkar12@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral

Institute should take to field visits, exhibits ; give opportunities to internships, give 

scholarships on time , they gives only less then 3 weeks to pay next exam fees before 

ending the previous exam. Canteen is not clean and washroom also. 

12-5-2024 19:54:24 sawalakhesaloni376@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree No



12-5-2024 19:54:25 girderutuja@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Every thing is good 

12-5-2024 19:56:41 sanjanairaskar@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are good

12-5-2024 19:56:59 roshniborkar888@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree No

12-5-2024 19:58:43 jayasakharkar98@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 4 – Regularly 4 – Significantly 0– Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 1 – Rarely 4 – Strongly agree 0 – Not at all 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Sewadal mahila Mahavidyalaya 

12-5-2024 19:59:31 pranalikaurate205@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Every all teachers are very good teaching in my school

12-5-2024 20:01:09 tanushreemohadikar@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It was all good nothing to suggest

12-5-2024 20:03:23 waghmareishika31@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All are good 

12-5-2024 20:14:48 laxmideshmukh255@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Just trying to explain in easy  and tricky   way 

12-5-2024 20:24:02 saniyasheikh514@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly agree 0– Never 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Fully 0 – Never 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Yes

12-5-2024 20:24:25 tanushreegaymukhe@gmail.com 0 –Below 30% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication 0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Never 0– Not at all 0– Strongly disagree 0– Never 0 – I don’t have a mentor 0 – Never 0– Unable to 0 – Never 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree Can you change your behavior 

12-5-2024 20:26:34 jangalerashmi02@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Overall, It was good 

12-5-2024 20:54:46 yogitachoudhari062@gmail.com 0 –Below 30% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication 0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Never 0– Not at all 0– Strongly disagree 0– Never 0 – I don’t have a mentor 0 – Never 0– Unable to 1 – Rarely 0 – Strongly disagree 1 – Very little 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree No teaching 

12-5-2024 21:02:43 kumbhareriya971@gmail.com 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 1 – Very little 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Address the unique abilities  of each student to create a personalized learning 

experience 

12-5-2024 21:06:26 saloniraut350@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 1 – Very little 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree I agree 

12-5-2024 21:10:39 sangitachamorshikar@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

12-5-2024 21:11:50 ruchikadunedar622@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree do not use projector

12-5-2024 21:17:07 nehabele049@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions, allready good teaching.

12-5-2024 21:45:30 patreriya01@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree No Idea 

12-5-2024 22:17:25 manjeeribawaskar2828@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 1– Rarely 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral It fine

12-5-2024 22:41:30 ankitabawankar2005@gmail.com 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 0– Very poor communication 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Not sajetion 

12-5-2024 22:49:03 tinkalkhedikar2004@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree .

12-5-2024 23:14:38 sanirraza7@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 

12-5-2024 23:18:10 sayali.warhade05@gmail.com 0 –Below 30% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent 

12-6-2024 7:08:38 surbhimotghare09@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
Should Incorporate new technologies into the teaching and should use graphics and 

visual media to engage students 

12-6-2024 8:14:02 damodharchandanbawne@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All teachers are very good and they are very supportive in study.

12-6-2024 9:03:50 dudhapacharel@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

12-6-2024 9:04:30 shitaldadmal93@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 1 – Fair 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Yes 

12-6-2024 10:09:22 purvagurav19@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 1 – Disagree 0 – Not at all 1 – Disagree 0 – Not at all 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Make some strict rules... 

12-6-2024 10:18:53 kajalbhondekar450@gmail.com 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 1 – Marginally 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 1 – Disagree My teachers always good 

12-6-2024 11:32:50 pantawanepratiksha9@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Use  activity,like discussion , projects and 

12-6-2024 12:05:10 sakshimahatpure461@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Please provide us good electricity 

12-6-2024 12:05:42 firdousanismohammed@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Please provide us with good electricity 

12-6-2024 13:23:06 vaishnavibhoskar461@gmail.com 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Oveall college good

12-6-2024 13:33:37 pragati.tarale02@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Identify students weakness and help them to overcome

12-6-2024 13:55:27 singhkajal2109@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 0– Not at all 1 – Disagree 0– Never 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 0 – Not at all 4 – Above 90% 3 – Agree

Introduce internship programs for students. And make students aware about their work 

after degree. Because no one wants a fresher in any industry students must have 

experience of their work. 

12-6-2024 15:24:29 poonamkoparkar001@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Use a Verity of teaching method 

12-6-2024 15:32:23 skshaista1035@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree Yes 

12-6-2024 15:49:39 waghadedivyani850@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree
College should provide internship, curriculum activities like gathering and picnic should 

every year provide to students.

12-6-2024 16:23:11 shabanaquazi0@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
Teaching method our teachers is very understandable and their behaviour is very good 

with all of us 

12-6-2024 16:23:13 purnashvibahe@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
Teacher method our teachers is very understandable and their behaviour is very good 

with all of us.

12-6-2024 16:31:10 nasreen6192@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 1 – Slightly 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
The method of teaching is very understandable and their behaviour is very well with all 

of us 

12-6-2024 16:49:52 ruchikabhongade8@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All good

12-6-2024 17:05:18 janvikhare691@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 

12-6-2024 17:20:27 janvipaithane@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Provide a timely feedback

12-6-2024 17:26:14 madavichetna8@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teacher bihave unfair 

12-6-2024 17:28:05 janhavisonar4444@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Increasing the positives 

12-6-2024 17:50:06 bhondesadhna110@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree No

12-6-2024 17:54:10 arunasaywan@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 1 – Disagree Best' facilities kara

12-6-2024 18:14:25 sadiyam.harun@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are good except timing of college 

12-6-2024 18:19:59 dekatedivya22@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral ...

12-6-2024 18:38:24 manswiselwatkar@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree No

12-6-2024 18:51:46 payallonare240@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Great

12-6-2024 18:57:19 ts605375@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No

12-6-2024 19:12:29 prajaktasayankar09@gmail.com 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
Can Teachers encourage us to participate in extracurricular activities,and teachers can 

able to identify our weakness and help us to overcome them.

12-6-2024 20:03:30 zoyapatel1914@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree All good 

12-6-2024 21:40:08 aakankshagathibandhe4@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Give students a real-world problem to solve that has multiple solutions.

12-6-2024 23:30:46 divyadeokar2002@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Learning skills is good 💯

12-6-2024 23:55:02 sonalijivanapurkar@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 0 – Not at all 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Not required 

12-7-2024 8:39:11 rupalibarange78@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
Dont always make ppt presentation, mostly explain yourself  it will be helpful for 

students to understand 

12-7-2024 9:21:13 hanwatesakshi041@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree PPT presentation available

12-7-2024 9:51:58 palakdhakne305@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 0 – Never 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Ducted 

12-7-2024 9:58:19 rahangdalereena146@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good 

12-7-2024 11:09:49 ashwinidhenge02@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree 20

12-7-2024 12:04:13 yuktagijre@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 

12-7-2024 13:03:19 shwetanandurkar649@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

12-7-2024 14:43:19 prarthanavyawahare@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Teaching staff is perfect because they all teach us in good way which is understand to 

students 

12-7-2024 16:33:26 payalgaikwad0604@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 1 – Slightly 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good learning 

12-7-2024 18:01:28 shafiya.rizwan.2005@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Everything is very well. I think no suggestion required 

12-7-2024 20:15:35 aakankshabarahate@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree The tearchers  by asking syllabus related questions and ask for  thier doubts  

12-7-2024 21:50:03 riya.nitnaware123@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 1 – Disagree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very good experience to learning 

12-7-2024 21:54:23 sarikagulhane01@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Programm 

12-8-2024 9:52:01 riyazkhan9326@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Ramteke mam

12-8-2024 10:29:00 yoginiingale140@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 1 – Rarely 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I have no idea 

12-9-2024 12:56:07 laxminaitam428@gmail.com 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Laxmi naitam

12-9-2024 14:40:55 rathodpunam337@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 

12-9-2024 17:07:45 khushikachware223@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good  experience 

12-9-2024 17:17:01 diptipatilblack@gmail.com 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 0 – Not at all 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree Help to your student 

12-10-2024 8:53:15 aakansharawale19@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree That's good 

12-10-2024 10:21:41 devanshdeshmukh276@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 

12-10-2024 11:16:29 arvindkadu1@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good 

12-10-2024 11:40:44 ashwiniuike3009@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree It was great experience, Because here teaching is excellent

12-10-2024 11:51:58 sakshisahare10@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All Good 😊

12-10-2024 12:53:00 rohiniwankar427@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Thank u

12-10-2024 12:57:21 rupaliraut3006@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestion for now

12-10-2024 13:10:18 sakshikhorgadesk@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything thing is excellent 

12-10-2024 13:11:44 khairkarkrutika1@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good 👍

12-10-2024 13:19:30 gawandesamiksha789@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Lab instruments for practical

12-10-2024 13:27:46 payalshiwankar77@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 0– Never 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 0– Unable to 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 1 – Very little 4 – Above 90% 2 – Neutral Very good

12-10-2024 13:36:36 jayshreegbisen7@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers are teaching best . I don't suggest because overall teaching - learning are best 

12-10-2024 14:06:57 rr5527919@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All teacher are good

12-10-2024 14:45:25 kaverivaidya2003@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is good 

12-10-2024 14:53:23 shubhu.mar93@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree  Good 

12-10-2024 15:21:10 ramshazarrinbaghbaan@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use technology 

12-10-2024 15:21:34 mubhashshirakhanam@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use more technology.

12-10-2024 16:26:37 anushrijambhule2001@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree ..

12-10-2024 19:06:43 manalidhole4@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree To improve teaching

12-10-2024 19:11:12 snehashivankar460@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good 

12-10-2024 19:12:40 aratithakre954@gmail.com 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 0– Not at all 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Yes

12-10-2024 19:16:30 anantakawale412@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good 👍



12-10-2024 19:34:49 atkaretania@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree
1 or 2 teachers didn't complete syllabus. And even 50%of the syllabus is not covered by 

him or her. Control cheating during exams. 

12-10-2024 19:52:19 janvipatil1199@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
The teaching of this college is very good and I am feeling good that I took admission in 

this college 

12-10-2024 20:44:09 priyankachikankar1@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree My collage so very beautiful 

12-10-2024 21:03:35 roshnijamkatan@gmail.com 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very good 

12-10-2024 21:04:29 shaziyakhan9373@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 1 – Disagree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Best Quality 

12-10-2024 21:13:24 aaminasheikh504@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
Mentor should discuss what  students are facing problems regarding subjects and 

should figure out in front of students.

12-10-2024 21:38:14 nayanjais57@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

12-10-2024 21:54:36 vaishalimohite407@gmail.com 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 1 – Rarely 1 – Disagree 1 – Very little 1 – Disagree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral I don't know 

12-10-2024 22:09:06 sheikhgousiyaparveen@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Teach little fastly due to shortage of timing 

12-10-2024 22:24:11 rajuthawkar567@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 1 – Slightly 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Everything is good. Teachers always help us in  our queries. 

12-10-2024 23:27:56 shubhangichakole74@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No complents

12-11-2024 7:20:29 sayliraut31@gmail.com 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 1 – Usually unfair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 1 – Disagree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 1 – Very little 1 – Disagree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree I don't have any ideas 

12-11-2024 9:51:06 tanishaguhe357@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very nice teaching and very good improvement in student

12-11-2024 14:59:25 tamannasayyed647@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The teachers very cool .

12-11-2024 15:04:54 shrutimarathe28@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing 

12-11-2024 15:05:52 priyagawande135@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

12-11-2024 15:11:36 sakshimeshram45@gmail.com 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Need to work on practice papers

12-11-2024 15:13:33 nandinijagbandhu@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

12-11-2024 15:14:38 sheikhasiya50@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Encourage effective communication

12-11-2024 15:14:51 resamm1228@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing 

12-11-2024 15:15:13 alwaysfiza205@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Provide notes on time 

12-11-2024 15:16:16 chetna07thawale@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 1– Rarely 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral
College should provide internship and 100% placement assurance for students career 

growth 

12-11-2024 15:18:52 rahangdaleyogesh5@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestion 

12-11-2024 15:20:26 kanchankamble306@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing..

12-11-2024 15:34:02 pragyajhapate04@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing 

12-11-2024 15:38:00 ts8715406@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent 

12-11-2024 15:58:02 vishakhamadankar791@gmail.com 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 1– Rarely 2 – Partially 4 – Every time 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Engage students with different assignment methods, such as:  Written ,Oral ,Projects .

12-11-2024 15:59:17 qureshinida891@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing 

12-11-2024 16:05:29 sejalbole123@gmail.com 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

12-11-2024 16:07:37 artisupalkar2005@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree The learning process is good but the other activities is not make in college.

12-11-2024 16:16:31 tanshreemotghare2002@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No recombinant 

12-11-2024 16:26:48 bisenpooja387@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree  This Institution is best education 

12-11-2024 16:31:45 mayurijangade004@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Improve creativity

12-11-2024 16:38:16 moreakansha799@gmail.com 0 –Below 30% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 0 – Not at all 1 – 30 – 49% 3 – Agree Yess 

12-11-2024 16:46:08 tannumahalle506@gmail.com 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes 

12-11-2024 16:48:03 rajeshtnakre78@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

12-11-2024 16:51:51 nottyrazakhan@gmail.com 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Excellent 

12-11-2024 17:05:38 sstechandservices@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree I experienced good 

12-11-2024 17:15:45 nv3806666@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching very well

12-11-2024 17:16:36 aachaldange22@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral No

12-11-2024 17:28:28 chetanakhandare8@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 0 – Strongly disagree Teaching by giving notes 

12-11-2024 17:36:54 sakshikhedkar536@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Help to make goals 

12-11-2024 17:36:54 ayeshasheikhayeshu@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Have a proper lesson plan. Establishing goals and monitoring projects.

12-11-2024 17:40:38 nandiniwadibhasme500@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very excellent 

12-11-2024 18:08:54 tannushrisahare@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Yes I'm still learning in college. about experience is my 3 year's in college 

12-11-2024 18:11:19 ymohanmala@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
Need to improve little bit teaching process and do available classroom for student of all 

faculties.

12-11-2024 18:32:51 vinitkorde20@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Provide internal marks based on performance and presenty  Beacause it may 

discourage other loyal student

12-11-2024 18:37:07 omsairam940598@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral I don't want to change the mam's and not a teaching type. 

12-11-2024 18:48:22 ingalesamiksha007@gmail.com 1– 30 to 54% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 1 – Disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Good 

12-11-2024 20:21:02 amanraut7385@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral Institution should start extra curricular activities.

12-11-2024 20:26:12 kashafq285@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

12-11-2024 20:34:19 shuklaaachal202@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It was very good 

12-11-2024 20:52:54 fizaatar0@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree  All right I am very happy 

12-11-2024 21:11:20 laxmiambilduke118@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Over all good 

12-13-2024 12:03:35 sheikhnabihafatema@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Canteen 

12-13-2024 13:32:58 himanshithakur667@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Help to clear dought 

12-14-2024 10:10:07 nidhikathe7@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent 👌

12-14-2024 10:24:42 giripunjeruchika@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing 

12-14-2024 10:50:56 ektagode5@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good teacher's in this college 

12-14-2024 11:20:09 shubhangimarbate7725@gmail.com 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Jewelry 

12-14-2024 11:55:06 niteskumarniteskumar063@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 0 – Strongly disagree
All the teacher in this college teach very well, we have not been given any such 

instructions. in this college sevadal mahila mahavidyalaya all the procedares are correct

12-14-2024 12:33:19 mahekp112@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good teaching..☺️

12-14-2024 17:48:40 sunitajangade1974@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 0– Poor 0– Unfair 1 – Rarely 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 1– Rarely 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 1 – Very little 4 – Above 90% 2 – Neutral Use better graphics and visual media to engage students well

12-14-2024 18:16:08 krutikatitarmare@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 0– Never 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 1 – Rarely 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Best teaching in this college 

12-14-2024 19:04:03 saloninanwatkar@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 

12-14-2024 21:35:58 pushpaakare28@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Video Odeo or interyktiv tul jaise maltimide sansadhno ka istemal karke shikshan ko  

akrshit or interyktiv banaya ja sakta hai 

12-16-2024 15:46:44 mehvishchishti577@gmail.com 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 0– Very poor communication 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral 1 – Rarely 0 – I don’t have a mentor 0 – Never 0– Unable to 1 – Rarely 4 – Strongly agree 1 – Very little 1 – Disagree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral treat children well

12-16-2024 16:39:44 chandanidhongade@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 1 – Usually unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Slightly 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 1 – Very little 4 – Above 90% 0 – Strongly disagree
Teacher training programs can  help educators learn  new teaching  methods of 

techniques  to engage students  and adress their learning

12-17-2024 9:45:48 dhaknekapil20@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral No

12-17-2024 9:47:36 payalpande366@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

12-17-2024 9:49:01 sapnamahule095@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree S

12-17-2024 9:52:51 mathankarpriyanka2@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

12-17-2024 9:53:27 welekarshraddha22@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is great 

12-17-2024 9:56:03 harshita0503shinde@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good 

12-17-2024 10:01:15 vandanaraut830@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Quality 

12-17-2024 10:02:08 tidkesnehal09@gmail.com 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Quality 

12-17-2024 10:09:15 nehabante41@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree S

12-17-2024 10:10:08 pragatiaade0@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 1– Rarely 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

𝚂
12-17-2024 11:10:03 mansimeshram555@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

12-17-2024 11:10:51 mrakhunde770@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Yes

12-17-2024 11:41:51 nikkprajapati2222@gmail.com 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 1 – Marginally 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely 0 – Never 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Disagree 1 – Very little 0 – Strongly disagree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Best institute 

12-17-2024 11:42:11 rakhichandole7@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very well

12-17-2024 11:43:15 todsamsanjula@gmail.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral Good 

12-17-2024 15:26:11 shubhangiyewle808@gmail.com 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Carry politness when want to clear doubt aur query 

12-17-2024 22:41:48 pandeyitzzpranshu@gmail.com 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 1 – Rarely 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very vel

12-20-2024 18:43:26 pritipriti68562@gmail.com 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1 use more interactive learning methods like group discussion and hands-on activities. 

2 integrate technology, such as online resources and multimedia tools, into lessons. 3 

implemnt regular feedback sessions for students to share their thoughts . 4 offer 

professional development workshop for teachers. 5 focus on developing soft skills 

through dedicated programs . 6 encourage participation in extracurricular activities for 

well rounded growth. 7 establish mentorship programs for guidance and support 

12-20-2024 18:57:29 harshurane428@gmail.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is good


